
Leistungen:

Unsere Leistungen:

Schleswig-Holstein-Ticket zur Anreise nach

Hamburg

Flug mit Eurowings von Hamburg nach Salzburg und

zurück

Transfer vom Flughafen Salzburg zum Hotel und

zurück

7 Übernachtungen im 4-Sterne-superior-Hotel

Gutjahr in Abtenau

7x reichhaltiges Frühstücksbuffet

7x Fünf-Gänge-Menü zum Abendessen

Begrüßung mit Getränk

geführter Ortsrundgang durch Abtenau

freie Nutzung des örtlichen Busnetzes

2 geführte Wanderungen

ein Ausflug Salzburger Land (Salzkammergut)

ein Ausflug nach Salzburg inklusive Stadtführung

eine Busfahrt zu einer ausgewählten bewirtschafteten

Alm in der Region

kostenlose Nutzung des Wellnessbereiches im Hotel

mit Schwimmbad und Sauna

täglich freier Eintritt ins Freibad Abtenau (nur bis

Mitte September möglich)

1x Stockschießen

1x freier Eintritt Heimatmuseum / Kneipanlage /

Wasserfälle

1x freie Fahrt mit der Karkogelbahn

ausführliches Prospekt-Material vor Ort erhältlich

Vor-Ort-BetreuungAlternativ ist ein Wanderpaket

buchbar - ohne Aufpreis, anstelle der

Inklusiv-Ausflüge.Weitere Ausflüge können vor Ort

gebucht werden.

Ortstaxe: 2,- EUR p. Person / Nacht (Stand 2023) -

zahlbar vor Ort!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Wanderpaket - ohne Aufpreis, anstelle

der Ausflüge

0 €

Preis:

22.06.2024 - 29.06.2024 - Ihr 4-Sterne-superior-Hotel "Hotel

Gutjahr" in Abtenau:

Doppelzimmer standard/Bad oder

DU/WC (Halbpension)

1399 €

Einzelzimmer/Bad oder DU/WC

(Halbpension)

1599 €

Traumurlaub im Salzburger Land - Von Hamburg zum

"König Dachstein" - 8 Tage

Flugreise mit Eurowings von Hamburg zum "König Dachstein" - 8 Tage Traumurlaub im Salzburger

Land 

Von idyllischen Seen bis hin zu majestätischen Gipfeln sorgen die Salzburger Urlaubsregionen für unvergessliche

Urlaubsmomente. Mit der Nähe zur Stadt Salzburg, einer großen Dichte an Erlebnisangeboten und Ausflugszielen

sowie erstklassigen kulinarischen Angeboten vereint die Ferienregion Tennengau alles, was eine attraktive

Urlaubsregion ausmacht. Genuss- und Erlebnisregion - perfekter könnte die Bezeichnung für den Tennengau nicht

gewählt sein. Denn kaum eine Urlaubsregion vereint so viele spannende Erlebnisangebote und verwöhnt seine

Gäste mit einer solchen Vielfalt an kulinarischen Köstlichkeiten.

3 geführte Ausflüge und ein Ortsrundgang bereits inklusive! 

Mit nur einer Stunde und 15 Minuten Flugzeit von Hamburg nach Salzburg, sind Sie mit Eurowings nicht nur schnell

am Ziel Ihrer Reise, sondern Sie erleben schon an Bord einen Rund-Um-Wohlfühlservice. Das Personal kümmert sich

währed des gesamten Fluges um Sie und versorgt Sie mit frischen und preiswerten Snacks, Mahlzeiten und

Getränken. 

Ihr 4-Sterne-superior-Hotel "Hotel Gutjahr" in Abtenau:

Ankommen, durchatmen und verwöhnen lassen. Das ist schon seit Jahrzehnten das Motto von Familie Gutjahr.

Wandern, Mountainbike oder Wellness - ganz egal, was Ihre Vorlieben sind - im Wellnesshotel Gutjahr sind Sie an

der richtigen Adresse! Das Tennengebirge und der Dachstein, bzw. dessen westlicher Ausläufer, der Gosaukamm,

verschaffen dem Lammertal und dem malerischen Ort Abtenau eine Bergkulisse, die Sie in ganz Österreich kein

zweites Mal finden werden. Entdecken Sie die Schönheiten im Salzburger Land. 

Ihr 4-Sterne-superior-Hotel "Hotel Gutjahr" in Abtenau:

Ankommen, durchatmen und verwöhnen lassen. Das ist schon seit Jahrzehnten das Motto von Familie Gutjahr.

Wandern, Mountainbike oder Wellness - ganz egal, was Ihre Vorlieben sind - im Wellnesshotel Gutjahr sind Sie an

der richtigen Adresse! Das Tennengebirge und der Dachstein, bzw. dessen westlicher Ausläufer, der Gosaukamm,

verschaffen dem Lammertal und dem malerischen Ort Abtenau eine Bergkulisse, die Sie in ganz Österreich kein

zweites Mal finden werden. Entdecken Sie die Schönheiten im Salzburger Land.

Zimmerausstattung:

Rundherum wohlfühlen mit kuscheligem Wohngefühl

Die hochwertigen und komfortablen Zimmer selbst bieten unseren Gästen ebenfalls das volle Wohlfühlprogramm:

Vollholzmöbel von Voglauer, Dusche oder Badewanne sowie WC, Haarföhn, SAT-TV, Telefon, kostenloses W-LAN im

gesamten Hotel, Safe, Minibar, Bademäntel und Badeschuhe für unseren Wellness- und Spa-Bereich,

Allergiker-Bettwäsche auf Wunsch 



Wir sind ein Nichtraucherhaus mit eigenem gemütlichem Raucherbereich im Wintergarten 

flexible Doppelzimmer: auf Wunsch finden dort abhängig vom jeweiligen Zimmer drei bis fünf Personen gemütlich

Platz unsere Zimmer mit Verbindungstür können als Familienzimmer gebucht werden

barrierefreier Zugang - auch zum Wellnessbereich - dank modernem Lift 

 acht rollstuhlgerechte Doppelzimmer sowie weitere behindertenfreundliche Zimmer
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